

ПЕРВОЕ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

(4 декабря 1995 г.)

Открывая заседание, Бото, принц Зайн-Витгенштейн-Гогенштейнский, обратился с призывом к представителям Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца и представителям участвовавших государств, а также правительственных и неправительственных организаций, присутствовавших на Международной конференции в качестве наблюдателей, в ходе дискуссий поставить превыше всего интересы жертв войны и стихийных бедствий.

Затем Ассамблея без голосования избрала следующих должностных лиц Конференции, чьи имена были предложены председателем Совета делегатов на основании рекомендаций Постоянной комиссии:

Председатель:

профессор, г-жа Астрид Хейберг, председатель Красного Креста Норвегии.

Заместители председателя:

доктор Уго Палацци, председатель Красного Креста Боливии,

Его Превосходительство Мохаммед Эннасер, постоянный представитель Туниса в Женеве,

Его Превосходительство Теж Буннаг, постоянный представитель Таиланда в Женеве.

Комиссия I (Жертвы войны и соблюдение норм международного гуманитарного права)

Председатель:

Его Превосходительство Хисаси Овада, постоянный представитель Японии в Нью-Йорке.

Заместитель председателя:

г-н Мигель Кармона Хименес, председатель Красного Креста Коста-Рики,

Его Превосходительство Тичаона Джозеф Б. Джоконья, постоянный представитель Зимбабве в Женеве.

Докладчик:

профессор Жозе Мануэл Карилью Рибейру, председатель Красного Креста Португалии.

Комиссия II (Гуманистические ценности и реагирование на кризисы)

Председатель:

Г-н Усман Диань, председатель Красного Креста Сенегала.

Заместители председателя:

г-н Кеннет Монтплеизр, председатель Красного Креста Сент-Люсии,
Его Превосходительство Людвик Дембинский, постоянный представитель
Польши в Женеве.

Докладчик:

г-н Хайме Х. Ямбао, советник-посланник постоянного представительства
Филиппин в Женеве.

Редакционный комитет:

Председатель:

Его Превосходительство Филипп Киш, юридический советник министерства
иностранных дел и внешней торговли Канады.

Заместитель председателя:

г-н Джим Карлтон, генеральный секретарь Красного Креста Австралии.

Генеральный секретарь Международной конференции:

Его Превосходительство Жан-Даниэль Бьеле, распорядитель XXVI Между-
народной конференции Красного Креста и Красного Полумесяца.

Заместители генерального секретаря:

г-жа Иоланда Кампорини, начальник Отдела помощи уставным органам
Международной Федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца,

г-н Оливье Дюрр, начальник Отдела принципов, права и связей с Движением
МККК.

Председатель Астрид Хейберг напомнила участникам о том, что от каждого
из ее участников зависит успех этой Конференции, за который они несут общую
ответственность. Она внесла уточнения по двум вопросам в связи с участием
делегаций в работе Конференции:

- участие Красного Креста Югославии не имеет никакого отношения к вопро-
су о правопреемстве государств бывшей Югославии;
- название «Палестина» используется на этой Конференции применительно
к ООП и не служит для обозначения территории.

Повестка дня Конференции была принята без обсуждения.

Затем слово взяли г-н Марио Вильярроэль Ландер, Президент Междунаро-
дной Федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, и г-н Корнелио
Соммаруга, Президент Международного Комитета Красного Креста, которые
в своих выступлениях обратили внимание на проблемы гуманитарной деятель-
ности на пороге XXI столетия.

Полностью тексты их выступлений публикуются ниже.